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Correction de l’ECUE 5 du Tutorat n°4 du 08/10/2022  
 
 

 
 

 

QCM 1 : CD 

A) Faux : synthétisé par les fibroblastes !! 
B) Faux : Il s’agit de la famille de protéines extracellulaires la plus abondante 
C) Vrai  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : attention aux négations !!! Les macrophages sont bien impliqués dans la phagocytose 
C) Vrai 
D) Faux : encore les négations ! 
E) Faux 
 
QCM 3 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 4 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : c’est l’inverse pour les portions ++ 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 5 : BCD 

A) Faux : Endocarde qui est en contact avec le sang ! 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : équivalent rudimentaire des tubules T .. 
D) Faux : Isolé dans le stroma prostatique ++  
E) Faux 
 
QCM 7 : BC 

A) Faux : c’est SNP et c’est en dehors du SNC 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : par l’intermédiaire des synapses 
E) Faux  
 
 
 
 
 
 

1/ CD 2/ AC 3/ ABCD 4/ ABD 5/ BCD 

6/ AB 7/ BC 8/ BD 9/ A 10/ BC 

11/ AD 12/ ABC 13/ E 14/ D 15/ C 

16/ BD 17/ B 18/ B 19/ BC 20/ AD 
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QCM 8 : BD 

A) Faux : collagène II 
B) Vrai 
C) Faux : elle est abondante ! 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 9 : A 

A) Vrai 
B) Faux : cartilage hyalin grrrr 
C) Faux : au repos 
D) Faux : entre le tissu osseux et le sang 
E) Faux  
 
QCM 10 : BC 

A) Faux : non-excitables 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : peu de prolongements !! 
E) Faux  
 
QCM 11 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : simultané 
C) Faux : 3ème semaine d’aménorrhée 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 12 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai  
C) Vrai 
D) Faux : ça concerne la VV2. 
E) Faux  
 
QCM 13 : E 

A) Faux : C’est le collagène de type I 
B) Faux : Les intégrines du STT reconnaissent les fibronectines du chorion 
C) Faux : C’est au 10ème jour. 
D) Faux : C’est un bouchon de fibrine ! (Lisez biiien) 
E) Vrai  
 
QCM 14 : D 

A) Faux : J15 la mise en place de la ligne primitive 
B) Faux : pas EMBRYONNAIRE, extrémité céphalique de la LP 
C) Faux : inverse 
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 15 : C 

A) Faux : bourgeon creux (bien lire la fin de l’item) 
B) Faux : caudale !! 
C) Vrai 
D) Faux : à la 4ème semaine de développement 
E) Faux  
 
QCM 16 : BD 

A) Faux : mésenchyme intra embryonnaire 
B) Vrai 
C) Faux : Cœlome interne  
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 17 : B 

A) Faux : pédicule embryonnaire 
B) Vrai 
C) Faux : C’est à partir de l’épiblaste secondaire 
D) Faux : un fort potentiel migratoire 
E) Faux 
 
QCM 18 : B 

A) Faux : Lisez bien !! Ce sont les placodes oTiques 
B) Vrai 
C) Faux : C’est entoblastique. 
D) Faux : Ce sont les 2 premières paires d’arcs branchiaux. 
E) Faux  
 
QCM 19 : BC 

A) Faux : Et rebelotte, ici on parle de cupule oPtique ! Sinon c’était vrai. Ces pièges ne sont vraiment pas sympas  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : C’est la loge antérieure de l’hypophyse. 
E) Faux  
 

QCM 20 : AD 

A) Vrai  
B) Faux : On ne parle pas de placodes optiques mais de VESICULES optiques provenant du prosencéphale. 
C) Faux : C’est au niveau de la zone basse du bourgeon naso-frontal. 
D) Vrai 
E) Faux  
 
 


